

**Kategorija:** Ulja za Masažu

Komplet ulja za masažu i vibrator

Šifra proizvoda: SHUNGA0178

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživite se u svet neprevaziđenog senzualnog zadovoljstva sa našim ekskluzivnim **Kompletom ulja za masažu i vibrator**. Ovaj pažljivo osmišljen set stvoren je za parove koji žele da istraže duboke slojeve intime i uživanja. Svi proizvodi su pažljivo odabrani kako bi vam pružili nezaboravne trenutke strasti i povezanosti.

Započnite svoje putovanje senzualnosti uz **Toko Aqua Personal lubrikant**, koji garantuje glatkoću i udobnost tokom svakog dodira. Njegova inovativna formula je savršena za sve vrste igara, nudeći vam besprejornu prijetnost koju zaslužujete. U kombinaciji s **Secret Garden Clitoral Enhancing gel**, otkrićete nove dimenzije uživanja koje vas vode direktno do vrhunskih trenutaka ekstaze. Ovaj gel je stvoren da pojača vašu senzualnu igru, pomažući vam da doživite intenzivnije orgazme i produbljenju povezanost sa partnerom.

Da bi vaša iskustva bila još bogatija, tu je **Dragon Warming & Cooling sensations cream**, koji donosi jedinstveno iskustvo topline i hlađenja. Ova kremasta čarolija obogaćuje svaku masažu, podstičući vaša čula do maksimuma. U kombinaciji sa **Rain of love G-spot Arousal Cream**, vaša potraga za potpunim zadovoljstvom postaje stvarnost. Ovaj čudesni kremasti dodatak fokusira se na G-tačku, dovodeći vas do neprevaziđenih trenutaka uživanja koje ste oduvek želeli.

Da biste dodatno začinili vašu intimu, naš set uključuje **10 Speed Vibrating Bullet**. Ovaj mali, ali moćan vibrator je savršena dopuna vašim zajedničkim trenucima. Sa prečnikom od 1,5 cm i dužinom od 6,5 cm, njegov elegantan i diskretan dizajn omogućava da ga lako integrišete u bilo koju igru. Bilo da se koristite sami ili kao dodatak u paru, njegovih deset različitih brzina donosi raznovrsnost koja će dodatno obogatiti vašu igru.

Brend **Shunga** je sinonim za luksuz i kvalitet, a naš **Komplet ulja za masažu i vibrator** nije izuzetak. Uživanje u mirisnim notama ulja za masažu će vas dodatno opustiti, dok će njegov

poseban sastav zadovoljiti i najizbirljivije ljubitelje senzualnih užitaka. Ovaj komplet je idealan za sve parove koji žele da unesu dodatnu strast u svoje odnose i istraže nove horizonte intimnosti.

Naš online shop nudi savršeno rešenje za vaše seksualne potrebe. Njegov široki asortiman igračaka za odrasle uključuje sve što vam može zatrebati za otkrivanje novih dimenzija zadovoljstva. Naručite **Komplet ulja za masažu i vibrator** i uživajte u diskretnoj dostavi direktno na vašu adresu. Povećajte strast u svojoj vezi i otkrijte novi nivo povezanosti sa partnerom. Pridružite se mnogim zadovoljnim kupcima koji su već započeli svoje putovanje zadovoljstva. Ne čekajte više! Otkrijte neodoljivu čaroliju sensualnosti i naručite svoj set danas.

Deklaracija

Model:	Komplet ulja za masažu i vibrator SHUNGA0178
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Shunga
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	697309082693
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kanada
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,21 KG
---------------	---------